

2018年8月8日  
株式会社伊予銀行

「いよぎんレポート 2018 資料編」の修正について

「いよぎんレポート 2018 資料編」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

[P118] ◆ I R R B B 1 : 金利リスク

<訂正前>

【連結ベース】

		2017年3月期	2018年3月期
8	Tier1 資本の額		<u>557,053</u>

【単体ベース】

		2017年3月期	2018年3月期
8	Tier1 資本の額		<u>573,742</u>

<訂正後>

【連結ベース】

		2017年3月期	2018年3月期
8	Tier1 資本の額		<u>573,742</u>

【単体ベース】

		2017年3月期	2018年3月期
8	Tier1 資本の額		<u>557,053</u>

以上